BELL VILLE, 28 de junio de 2018
AL SEÑOR COLEGIADO 

S/D

De nuestra consideración: 

Nos dirigimos a usted a efecto de informarle que el Colegio de abogados de Bell Ville ha organizado el 1º SALÓN ANUAL DE PINTURA “DR. LUIS JOSÉ BONDONE”.

En ocasión de conmemorarse, el 29 de agosto, el día del Abogado, en el marco de las actividades  programadas, queremos invitar a toda la población y a nuestros colegiados en particular, a participar de un concurso de Pintura, en homenaje al Dr. Luis José Bondone, “Lucho”, quien fuera presidente de este Colegio en los períodos 1991/1993 y 2001/2002, y gran promotor artístico, quien incursionara en la pintura y la literatura, además del Derecho.

Es nuestro deseo hacer partícipe, a toda la comunidad y localidades alcanzadas por la jurisdicción de los Tribunales de Bell Ville (Ballesteros, Ballesteros Sud, Bell Ville, Chilibroste, Cintra, Colonia Bismark, Idiazábal, Justiniano Posse, Laborde, Monte Leña, Monte Maíz, Morrison, Noetinger, Ordóñez, Pascanas, Ramón J. Cárcano, San Antonio de Litín, San Marcos Sud, Villa Los Patos y Wenceslao Escalante), del quehacer cultural de este Colegio, incentivar la labor cultural y artística de Bell Ville y la región, estimular las vocaciones artísticas de sus colegiados y dotar paulatinamente al Colegio de Abogados de Bell Ville, de una interesante pinacoteca de artistas locales, que embellezca y realce su Sede.

Para mayor información ingresar a www.cabogadosbv.org.ar, donde encontrarán las bases y condiciones del concurso.

Sin otro particular, y esperando su participación saludamos a usted cordialmente.
