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JORNADA DE CAPACITACIÓN
La Escuela de Capacitación Judicial de la A.M.F.J.N y la Seccional Córdoba - La Rioja de la A.M.F.J.N tienen el agrado de invitar a los Sres. Asociados, empleados del Poder Judicial de Nación, de los Ministerios Públicos y demás operadores judiciales a participar del curso sobre:
“LAS INDEMNIZACIONES EN EL DERECHO DE DAÑOS”
Director: Dr. Sergio A. Pinto
Secretario Académico: Dr. Hugo Germán Burgos
Coordinadores: Dres. Manuel C. Malbrán y María Virginia Ambrosini
Disertantes: 
Prof. Martín Juárez Ferrer, Doctor en Derecho (UNC), Master of Laws (New York University), Magister en Derecho y Argumentación (UNC), Abogado (UNC). Profesor Derecho Privado VII (Derecho de Daños) UNC y UES21.
Prof. Eduardo Bruera,  Juez de 1° Instancia en lo Civ. y Com., Conciliación y Familia de 3° Nominación de la Ciudad de Bell Ville., Docente de la materia Derecho Privado VII (Derecho de Daños) UNC, Doctorando en la carrera de Derecho de Daños de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UNC.
Temario:
Módulo 1: “Indemnización de daños por fallecimiento (art. 1745 CCC)”. Disertante: Prof. Eduardo Bruera: Duración: 45 minutos.

Módulo 2: “Indemnización de daños por lesiones o incapacidad (art. 1746 CCC)”. Disertante: Prof. Martín Juárez Ferrer: Duración: 45 minutos.

Módulo 3: Debate abierto sobre el sentido de la cláusula: “Procede indemnización aunque el damnificado continúe ejerciendo tarea remunerada”. Duración: 45/60 minutos.
Modalidad: Presencial en la Ciudad de Marcos Juárez. 
Fecha: 25 de Octubre de 2018.
Horario: 15:00 hs a 18:00 hs.
Lugar: Sala Remates de los Tribunales de la Provincia, calle Lardizabal 1750, de la Ciudad de Marcos Juárez.
Con el auspicio del Colegio de Abogados de Marcos Juárez.
Inscripciones: vía de e-mail a: m.virginiaambrosini@gmail.com 
Actividad Gratuita – Se otorgarán certificados 
Cupo limitado (máx. 70 personas)
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