ACUERDO NÚMERO MIL NOVENTA Y CUATRO - SERIE "A". En la ciudad de Córdoba, a cinco días del mes de diciembre del año dos mil dieciocho, con la Presidencia de su Titular Dra. Aída Lucía TARDITTI, se reunieron para resolver los Señores Vocales del Tribunal Superior de Justicia, Dres. Domingo Juan SESIN, Luis Enrique RUBIO y Sebastián Cruz LOPEZ PEÑA, con la asistencia del Señor Administrador General, Lic. Ricardo Juan ROSEMBERG y ACORDARON:

VISTO: 1) Lo establecido por la Ley Orgánica del Poder Judicial N° 8435 respecto al ejercicio de la Presidencia de los distintos Tribunales Colegiados de la Provincia, (artículos 19, 22, 24, 26, 31 y 33). 2) Lo dispuesto por el artículo l66 inc. 2°, última parte de la Constitución Provincial y 12, inc. 1° de la Ley anteriormente citada respecto al ejercicio de la Administración General para el año 2019 de las distintas Circunscripciones Judiciales.

Y CONSIDERANDO: Que corresponde tomar razón de la nómina de los señores Vocales de Cámara del interior de la Provincia que resultaron desinsaculados para ejercer la Presidencia de esos Tribunales durante el año 2019. Por ello,


SE RESUELVE: l) TOMAR razón de los Presidentes de Cámara para el año 2019, a saber: 

SEGUNDA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL CON ASIENTO EN LA CIUDAD DE RIO CUARTO: Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial y de Familia de Primera Nominación: Dra. Rosana Alina DE SOUZA; Cámara de Apelaciones en lo Civil, Comercial y Contencioso Administrativo de Segunda Nominación: Dr. Daniel Gaspar MOLA; Cámara en lo Criminal y Correccional de Primera Nominación: Dra. María Virginia EMMA; Cámara en lo Criminal de Segunda Nominación: Dr. Pablo BIANCHI; y Cámara del Trabajo: Dr. Jorge Oscar MAGRI.

TERCERA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL CON ASIENTO:

a) CIUDAD DE BELL VILLE: Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial, del Trabajo y de Familia: Dr. Damián Esteban ABAD; Cámara en lo Criminal y Correccional: Dr. Alejandro Martín FAURO.
b) CIUDAD DE MARCOS JUAREZ: Cámara en lo Civil y Comercial, de Familia y del Trabajo: Dra. Graciela del Carmen FILIBERTI.

CUARTA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL CON ASIENTO EN LA CIUDAD DE VILLA MARIA: Cámara en lo Criminal y Correccional: Dr. Félix Alejandro MARTINEZ; Cámara del Trabajo: Dr. Marcelo José SALOMON; Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial y de Familia: Dr. Luis Horacio COPPARI.

QUINTA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL CON ASIENTO EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO: Cámara del Trabajo: Dra. Roxana Beatriz PEREDO; Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial y de Familia: Dra. Analía GRIBOFF de IMAHORN; Cámara en lo Criminal y Correccional: Dr. Guillermo Julio RABINO.
SEXTA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL CON ASIENTO EN LA CIUDAD DE VILLA DOLORES: Cámara en lo Criminal y Correccional: Dr. Santiago CAMOGLI ROQUE; Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial, del Trabajo y de Familia: Dr. Facundo Daniel GIL.

SEPTIMA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL CON ASIENTO EN LA CIUDAD DE CRUZ DEL EJE: Cámara en lo Civil y Comercial, del Trabajo y Familia: Dr. Omar René SARICH; Cámara en lo Criminal y Correccional: Dr. Ricardo Arístides PY. 

OCTAVA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL CON ASIENTO EN LA CIUDAD DE LABOULAYE: Cámara en lo Criminal y Correccional, en lo Civil y Comercial, de Familia y del Trabajo: Dra. Marcela Alejandra ABRILE DE ALTUNA (Titular y Suplente).

NOVENA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL CON ASIENTO EN LA CIUDAD DE DEAN FUNES: Cámara en lo Criminal y Correccional, en lo Civil y Comercial, de Familia y del Trabajo: Dra. María Natalia SALOMON.
DECIMA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL CON ASIENTO EN LA CIUDAD DE RIO TERCERO: Cámara en lo Criminal y Correccional: Dra. Guarania Teresa Elsa BARBERO BECERRA DE ALTAMIRANO; Cámara en lo Civil, Comercial, de Familia y del Trabajo: Dr. Ariel Alejandro Germán MACAGNO.


II) DELEGAR el ejercicio de la Administración General de las distintas Sedes Judiciales de la Provincia, para el año 2019, en los Tribunales que a continuación se consignan:

PRIMERA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

            Carlos Paz: Titular: Juzgado de Control, Niñez, Juventud, y Penal Juvenil y Faltas. Suplente: Juzgado en lo Civil y Comercial, Conciliacion y Familia de Primera Nominación.

Alta Gracia: Titular: Juzgado en lo Civil y Comercial, Conciliacion y Familia de Primera Nominación. Suplente: Juzgado de Control, Niñez, Juventud y Penal Juvenil y Faltas.
Río Segundo: Titular: Asesoría Letrada con Funciones Múltiples. Suplente: Juzgado de Control, Niñez, Juventud y Penal Juvenil y Faltas.
            Jesús María: Titular: Asesoría Letrada con Funciones Múltiples. Suplente: Fiscalía de Instrucción y de Familia.
SEGUNDA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

           Río Cuarto: Titular: Cámara en lo Criminal de Segunda Nominación. Suplente: Cámara de Apelaciones en lo Civil, Comercial y Contencioso Administrativo de Segunda Nominación.
            La Carlota: Titular: Juzgado de Primera Instancia en lo Civil, Comercial, de Familia y Conciliación. Suplente: Fiscalía de Instrucción y de Familia.
Huinca Renancó: Titular: Asesoría Letrada con Funciones Múltiples. Suplente: Juzgado de Primera Instancia en lo Civil y Comercial, de Conciliación y de Familia.
TERCERA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

Bell Ville: Titular y Suplente: Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial, del Trabajo y de Familia. 
 
Marcos Juárez: Titular y Suplente: Cámara en lo Civil y Comercial, de Familia y del Trabajo. 
           Corral de Bustos -Ifflinger-: Titular: Juzgado con Competencia en lo Civil y Comercial, Familia, Conciliación, Control, Niñez y Juventud, Penal Juvenil y Faltas. Suplente: Fiscalía de Instrucción con Funciones de Fiscal de Menores y de Familia.
CUARTA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

            Villa María: Titular: Fiscalía de Cámara en lo Criminal y Correccional y de Familia. Suplente: Fiscalía Correccional.
Oliva: Titular: Juzgado en lo Civil y Comercial, de Conciliación, Familia, Control, Niñez y Juventud, Penal Juvenil y Faltas. Suplente: Asesoría Letrada con Funciones Múltiples.
QUINTA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

San Francisco: Titular y Suplente: Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial y de Familia.
Arroyito: Titular: Asesoría Letrada con Funciones Múltiples. Suplente: Juzgado en lo Civil y Comercial, de Conciliación, Familia, Control, Niñez y Juventud, Penal Juvenil y Faltas.
Morteros: Titular: Asesoría Letrada con Funciones Múltiples. Suplente: Fiscalía de Instrucción.
Las Varillas: Titular: Asesoría Letrada con Funciones Múltiples. Suplente: Juzgado de Primera Instancia Civil y Comercial, de Conciliación, Familia, Control, Niñez y Juventud, Penal Juvenil y Faltas.
SEXTA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

Villa Dolores: Titular y Suplente: Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial, del Trabajo y de Familia.
Cura Brochero: Titular: Asesoría Letrada con Funciones Múltiples. Suplente: Fiscalía de Instrucción.
SEPTIMA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

Cruz del Eje: Titular y Suplente: Cámara en lo Criminal y Correccional. 

Cosquín: Titular: Juzgado de Primera Instancia con Competencia en lo Civil y Comercial, Conciliación y Familia de Segunda Nominación. Suplente: Asesoría Letrada con Funciones Múltiples.
            OCTAVA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

Laboulaye: Titular: Cámara en lo Criminal y Correccional, en lo Civil y Comercial, de Familia y del Trabajo. Suplente: Fiscalía de Cámara.
NOVENA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

Deán Funes: Titular y Suplente: Cámara en lo Criminal y Correccional, en lo Civil y Comercial, de Familia y del Trabajo.
DECIMA CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL:

            Río Tercero: Titular y Suplente: Cámara en lo Civil y Comercial, de Familia y del Trabajo.
III) COMUNÍQUESE a las Delegaciones de Administración local, Colegios de Abogados, Federación de Colegios de Abogados de la Provincia y Oficina de Asistencia y Coordinación de los Centros Judiciales del Interior la Provincia.

Con lo que terminó el acto que previa lectura y ratificación de su contenido, firman la Señora Presidente y los Señores Vocales con la asistencia del Señor Administrador General, Lic. Ricardo Juan ROSEMBERG.-

